

浦东各街镇开展春节前送温暖活动

为村居困难群众孤寡老人送上关怀

■本报记者 章磊 须双双 赵天子

临近春节,连日来,浦东各街镇广泛开展送温暖活动,为村居的困难群众、孤寡老人送上关怀。

1月20日一早,书院镇三套班子领导,分组走访慰问了百岁老人沈小妹、董金英,困难学生朱梓亮、朱梓宇,丽泽社区老年人日间照料中心、邻港养护院、佳家乐养老院等,在春节前夕送上了党和政府的关怀。当日中午,班子领导来到馨苑养老院,参加了新年联谊会,与老人们一起吃了一顿团圆饭,并为老人们送上了新年慰问品。此外,镇社区卫生服务中心等5家爱心结对单位还进行了现场捐赠。

1月24日上午,万祥镇三套班子主要领导带头,分成10个慰问小组,深入基层走访慰问全镇困难家庭、困难党员、高龄老人等。

通过面对面谈心交流,镇领导询问了大家的身体状况、家庭近况,了解他们的诉求。同时,还积极征求基层干部群众对万祥镇各项工作的意见建议,使走访慰问成为熟悉民情、了解基层、增进感情的重要渠道。

农历新年来临之际,塘桥街道总工会在翰金影城举办了外来建设者新春团拜会。来自东亚弘安清洁服务有限公司、鲟鱼宝宝早教培训中心、西贝莜面村、天富金融信息技术有限公司、新舟教育培训有限公司、双创产业园联合工会、塘桥街道特保联合工会等单位的百余位外来建设者欢聚一堂。

团拜会上,塘桥街道总工会向为塘桥建设与发展作出贡献的外来建设者们致以新春问候,并送上新春礼包。街道总工会还准备了300份新春礼包和电影券,对区域内在建工地进行了走访,向临近春节仍坚守在工程项目一线的外来建设者们

拜了个早年,并送上了春节祝福。

1月8日至1月18日,洋泾街道团工委组织机关青年和居委青年社工开展2017年“冬日阳光,春暖花开”青春温暖行动,联合走访慰问辖区困难、残疾青少年。

此次行动为42个困难青少年家庭送去了真诚的祝福与浓浓的关爱,让他们感受到来自组织的温暖,拉近了相互之间的关系,也在洋泾社区内营造了关爱、关心困难青少年的良好社会氛围。

1月23日,泥城镇三套班子领导分别走访慰问了芦一、芦二消防中队、驻区某部队官兵们,为他们送上了镇党委、政府以及泥城人民的新春祝福。每到一处,慰问团都与驻地官兵们亲切交谈,询问他们的生活工作情况,查看生活设施及训练场地配置,叮嘱官兵们要注意防寒保暖,保重身体。

1月20日至25日,周浦镇全面开展春节走访慰问工作。镇三套班子领导分

14组来到困难党员、老党员家中,询问生活和身体情况,叮嘱他们要保重身体并送上了慰问品,把温暖切切实实地送到大家手中。

周浦镇班子领导还来到困难学生家中,向他们送去了春节的慰问,并向部分学生送上了《傅雷家书》,希望他们好好学习,传承傅雷精神。据悉,今年周浦镇扩大了慰问的范围,共计慰问610人。

春节临近,高行镇三套班子领导分成14组,分别为部分困难家庭送去了慰问金和慰问品,向他们致以节日问候。

在高行居委,镇领导来到了91岁的孙锡琴老人家,与老人亲切交谈,询问她的身体和生活近况,嘱咐老人要保重身体,并祝福老人新春快乐。此后,镇领导还走访了多个居委的8户家庭。高行镇各居(村)委也都对辖区内的困难家庭进行了走访慰问,为他们送去米、油等慰问品。

周浦各大社区 共同汇演迎新春

■通讯员 高小晔 记者 章磊

近日,周浦镇文化服务中心剧场内上演了一出迎新春“大戏”。全镇7个社区中心的居民演员们汇聚在一起,用文艺汇演的形式,献上了一场充满特色的视听文化盛宴。

当天的文艺汇演名为“七彩周浦,和谐家园”。来自周浦镇7个社区中心、近200名社区居民组成的文艺团队参加了汇演。桃园社区中心带来的舞蹈《祖国之恋》拉开了汇演的序幕。接着,快板《居民代表“老娘舅”》、上海说唱《居民自治共建好家园》、小品《设摊》、扇子舞《梨花颂》等14个精彩节目轮番登场,让观众大饱眼福。最后,演出在周东社区中心的大合唱《四渡赤水出奇兵》中落下帷幕。

据悉,此次汇演的节目,从设计到编排均由文体团队的成员和社区文艺爱好者共同完成。他们通过自编、自演、自导的模式,让社区居民积极地参与到汇演中来。

周浦镇文化服务中心相关人员表示,举办汇演的另一个目的,是为了进一步弘扬社区文化特色,提升全镇的文化软实力,加强各社区中心文艺团队之间的沟通与交流,让广大群众共享文化的成果,让社区文化直接惠及民众。

惠南镇书法家进社区送春联

■通讯员 张洁龄 记者 须双双

1月23日,惠南镇文化服务中心组织惠南镇书画艺术沙龙协会的会员们分别在惠南镇政府大楼大厅、惠南镇文化服务中心、浦东新区艺术中心惠南分中心开展“2017年迎新春写春联送春联”活动。

活动现场,书法家们为社区居民挥毫泼墨,书写春联,展示书法艺术,让居民们领略到了中华传统文化艺术的风采,到处都洋溢着欢乐的笑声与对新春的祝福。当天,书法家们共向居民赠予各类春联书法作品300余幅。

川沙新镇环境综合治理有序推进

■本报记者 徐玲 浦东报道

2017年川沙新镇生态环境综合治理开局好。市级浦东运河和区级川杨河两侧环境整治的点位全部锁定,“五违四必”整治已拉开序幕,正有序推进。春节前,川沙新镇将完成拆违15.32万平方米,超过新区提出的完成10%的要求。镇管河道消除黑臭“拔点”行动已经展开,镇管河道内的违建,将逐一拆除,工业园区内两个消防安全隐患,也在春节前“拔点”。

据悉,今年川沙生态环境综合治理工作力度将继续向上攀升,将按市、区的质量标准和时间节点完成市级浦东运河、区级川杨河两侧生态环境综合治理、启动镇管河道消除黑臭行动,并将完成区下达的拆违150万平方米指令性任务。同时,川沙新镇自我加压,对川黄路、川展路和绣川路等3条路段(区域)开展“五违四必”整治和脏乱差环境整治。

激发志愿服务意识

潍坊“两新”党员 助力社区“微心愿”

■记者 赵天子 实习生 陶毅雯

潍坊新村街道“微心愿”平台自运行以来,已实现了不少平凡而美丽的心愿。最近,社区“两新”组织也加入到“微心愿”平台中,帮助居民实现“微心愿”。

到上海中心去参观宝库一号,这是家住张杨居民区的陆奇峰老夫妇共同的“微心愿”。作为一名党员志愿者,老陆往日常一直默默无闻地为居民提供服务,他的心愿得到了社区的支持,很快就被嘉兴大厦联合党委认领,并发动各个党支部的“两新”党员参与进来。于是在1月22日一大早,陆家嘴基金大厦联合党支部的“两新”党员们出动了,他们在世纪大道地铁站口与夫妻俩汇合,老少党员们一起乘着地铁前往上海中心。一路上,年轻党员热切地与二老交流,了解其身体及生活情况,在过马路和上下台阶的时候,大家都似子女一般贴心地搀扶着老人,让二老备感温暖。

在宝库一号内,“两新”党员做起了义务讲解员,仔细为老人介绍。“我们非常荣幸能够实现二老长久以来的愿望,他们退休前在工作岗位上辛劳了几十年,退休后还作为志愿者服务社区,是我们学习的榜样。”“两新”党员们说。

类似的温情也发生在十村二居委的居民活动室中。1月20日,一场以“楼宇联动 情暖冬日”为主题的联欢会在此举行。城建国际中心大厦第一联合党支部、陆家嘴投资大厦第一联合党支部等“两新”组织党员,专程来此为居民黄良孙圆梦。

“社区志愿者一年辛劳付出,保障了我们家园的整洁、安全、有序,我希望有能力者能为他们举办一场新年联欢会,感谢他们的辛勤奉献。”短短10天,黄良孙的心愿便被“两新”党员认领了,党员们准备了一场精彩纷呈的演出——长笛、竹笛演奏,民歌表演,赞美诗,赢得了居民的阵阵掌声。

潍坊新村街道相关负责人表示,“两新”党员助力“微心愿”活动,打通了“两新”党组织融入社区、服务社区的渠道,来自不同支部的党员从善出发,因善结缘,激发了他们志愿服务社区的意识,更是引领了“微善举”的社会公益新风尚。



帮独居老人 贴春联

1月25日,高行镇绿洲第四居民区干部和志愿者们来到独居老人家中,帮着贴春联、挂中国结。临近春节,新区书法家协会的几位书法家,提前为各社区居民撰写春联,并送到居民家中,祝福大家幸福安康。

图为高行社区绿洲四居居委会干部和志愿者们正在为88岁独居老党员顾友新贴春联。 □徐竹林 摄影报道

浦东部分博物馆春节开放时间公布

中华艺术宫 南汇博物馆照常开放

■本报记者 周蓓君 浦东报道

春节长假将至,浦东各家博物馆关闭时间均有调整。

春节期间,中华艺术宫照常开放,1月27日至2月2日具体开放时间为上午10时至晚上6时,下午5时前停止入场。目前正在举办的热门展览有“吴语·方言——上海艺术家邀请展”“海上70——青年艺术家作品邀请展”“笔墨·求索:潘公凯水墨艺术展”“海上生明月——上海美术百年”等。

南汇博物馆春节期间也正常开放。1月26日至2月28日,南汇博物馆将举办

“丁酉喜庆日月,文博吉祥天地”上海书画名家作品展。此外,大厅内的沙盘展示了上海成陆及浦东古海塘历史,也值得细细了解。沙盘所使用的贝壳沙取自古冈身遗址,距今有四五千年的历史。

位于浦东临港的中国航海博物馆,1月27日至1月29日闭馆,1月30日起对外开放。初三至初六每天都有不同活动热闹登场。年初三,可以提前预约参加博物馆家庭日活动,来灯塔许个新年愿望;年初四可参加创意小工坊,制作会发光的灯塔;年初五可制作小潜水艇。此外,从年初三至正月十六,每天前100名购票游客,

可凭票根领取许愿袋1个,有机会赢取免费邮轮体验。需要注意的是,中国航海博物馆下午3时半停止入场,建议尽早前往。

位于上海中心大厦37楼的复夏博物馆已开始试营业。1月27日至1月30日闭馆,1月31日起对外开放。初四至初六,博物馆推出公益讲解活动,原价400元一次的讲解费,在这3天内免费。此外,参观全馆约需一个半小时,建议最晚下午5时前入场。

黄浦江畔的震旦博物馆目前已经闭馆,具体闭馆时间为1月23日至2月6日,2月7日起将正常开放。

本区春节期间有两次小雨过程

气温先升后降

■本报记者 黄静 浦东报道

浦东气象台昨天13时发布春节天气预报,预计春节期间,本区有两次小雨过程,气温先升后降。

据浦东气象台预报,预计春节假日前期(1月27-1月29日)本区以多云天气为主,气温回升;1月29日后期-1月30日受北方强冷空气影响,本区有6-8℃的

降温和小雨,并伴有5-7级偏北大风,沿江沿海地区阵风可达7-8级;假日后期(2月1-2月2日)本区以阴天为主,有零星小雨。

空气质量方面,市气象局经与市环保局会商,预计春节前空气质量总体为PM2.5良到轻度污染。1月27日受冷空气影响,上游颗粒物对本市有一定的输送,输送影响时段为1月27日白天,峰值

浓度出现在上午到中午,以轻度污染为主,短时中度污染,能见度3-5公里;下午东北风风力增大,颗粒物浓度明显下降。

总体来说,近期以及春节期间空气较干燥,火险等级气象指数为易燃等级,市民需加强防火意识,注意用火用电安全。春节后期华东中部地区多阴雨天气,对春运有一定影响,市民请提前做好行程规划。

告知书

由于特殊原因,现位于浦东新区惠南镇跃进路18号的上海依萨保洁服务干洗店将于2017年7月31日停止营业,请各位客户务必在此日期之前消费完洗涤充值卡内费用,过期作废,概不退款;2017年1月购买的洗涤充值卡可退款,具体联系人:陈英,电话:58012005。望客户们相互转告,如给您带来不便,在此深表歉意。谢谢!

上海依萨保洁服务有限公司

中医科 | 口腔科 | 内科 | 儿科

上海金高 中西医结合医院

联系电话 | 68682008

地址 | 浦东新区金高路115号

沪卫广(2016)第04-08-C88号